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2. Klausur

1. Aufgabe (4 Puakiel: Es sei L) =
f: 3 — R’ sl defiriert dureh
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i+

1 Bestimrien Sie die partiellen Ableitungen erster Ordnung und da.s totale Diffe.
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2. Aufgabe (6 Funkte): Berechner Sie die folgenden Incegrale:
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3. Aufgabe {5 Punkie). Entscheiden Ste, ob die folgenden uneigentlchen Integrale
existieren und bestimmen Sie gegebenenfalls ihren Wert:
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@Aufgahe (4 Punkue}: Derechnen Sie das Integral
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i) mit dem Hanprsatz der Differentiai- und Integrairechaurs.
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i direkt zus der Definition, alsg als srengwert von Zerlegunessurmmen, Yerwenden
Sie aquidistante Zerleguneen.
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5. Aufgabe {4 Purkte): Zeichnen %e dun Graphen cer Fuaktion
fifizl=—2vz+3 Cir e 2 -3

Das Flichenstick, das vor der r-Achse und dem Graphen von f eingeschlossen wird,
rotiert um die z-Achse; dadurch entsieh: ein Rotationskdrper.

Berectmen Sie dessen Volurnen und die Fliche seines Lianpsschnittes. e
6. Aufgabe {7 Punkie: a) Entscheiden Sie, ob die folgenden Differentialfarmen jeweils
totae Differentiale sind und bestimnmen Sie gegedenenfalis eine Stammiunktion.
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b) Es begeichre C die Kurve in der Ebene, dic von dem Punke (3, 3; lar.gs dem Graphen
9 .

der Funktion f @ fix} = = zu dem Punkt (8, 1) verlduft und von dort geradiinig zu
I

dem Punkt (3,3) zurick.

Berechinen Sie das Kurvenintegral
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Hinweis: Antworten zihlen nur, wenn sie begrindet sind. Ergebnisse ziihlen nur, wenn
ein Rechengang erkennbar tst.

Viel Exrfolg!



